
دادستان کل کشور با تأکید بر فعالیت بیشتر حقوقدانان 
بسیجی گفت: باید انسجام بیشتری داشته باشید و مسائل را 
از منظر حقوقی بشکافید، به طور مثال وکیل خانواده امینی 
حرف های بدون مدرک مطرح می کند و پیش از آنکه نظر 
پزشکی قانونی اعلام شود، می گوید نظر آنها را قبول ندارد، 
این چه حقوقدانی است که پیش از اعلام نظر مرجع قانونی، 
آن را قبول ندارد و خواهان تشکیل کمیته حقیقت یاب 
شده است. به عبارتی از فردا هر کسی دچار حادثه ای شود، 

خواهان تشکیل چنین کمیته ای می شود.
به گزارش ایلنا،  محمدجعفر منتظری با حضور در همایش بررسی نقش 
نخبگان در جهاد تبیین گفت: دشمن امروز از ابزار فرهنگی استفاده می کند و 
به ارزش‌های اعتقادی ما حمله می برد، این را مسیری قرار داده تا به دل جامعه 
نفوذ کند، هدف دشمن این است که ایرانی مقتدر نداشته باشیم و اسلام در 
این کشور حاکم نباشد، آنها می خواهند ایران تسلیم غرب باشد و مانند زمان 
پهلوی ایرانِ گاوِ شیرده داشته باشند.وی با تاکید بر اینکه برای شبیخون 
فرهنگی باید برنامه متناسب داشته باشیم، با انتقاد از مسئولان گفت: کاش آن 
زمان که مقام معظم رهبری بحث مقابله با تهاجم فرهنگی در فضای مجازی 
و ایجاد شبکه ملی اطلاعات را مورد تاکید قرار داده بودند، اقدام می کردیم. 
امروز فردی که در گذشته مسئولیت ایجاد این شبکه را برعهده داشته است، در 
توئیتی فیلتر کردن اینترنت را زیر سوال برد، ای کاش جلسه و مناظره ای بود تا 

من با شواهد مبین ثابت می کردم که او در این جنایت دست دارد.

برگزاری کلاس‌های بی‌عفتی و هرزگی در واتساپ و اینستاگرام 
دادستان کل کشور با اشاره به اینکه کسب و کار مردم در اینستاگرام با 
مشکل روبرو شده است، اظهار داشت: باید آن زمان که هنوز کسب و کار مردم 
در فضای مجازی نبود، دوراندیشی می‌کردیم تا به جای استفاده از برنامه 
خارجی و با کمک فکر و اندیشه جوانان، شبکه داخلی ایجاد می کردیم، این 
کوتاهی ها، تقصیرها و تعمد در توجه نکردن به تاکید مقام معظم رهبری، 

امروز ما را به اینجا رسانده که در واتساپ و اینستاگرام 
شاهد برگزاری کلاس‌هایی برای جرم و جنایت، بی عفتی 

و هرزگی باشیم.
منتظری با تأکید بر اینکه افرادی که بستر ظلم و جنایت 
را فراهم کرده اند، باید پاسخگو باشند، گفت: در این حوادث، 
قرآن، مسجد، حسینیه و پرچم ایران را آتش زدند، اینها 
نمادهای مقدس اسلامی هستند و ما باید در تحلیل مان 
به دیگران بگوییم این رفتارها از چه جریان هایی نشأت 
می گیرد.وی گفت: اینکه در جریان های این روزها، جوانان ۱۶ ساله حضور 
دارند، به دلیل فضای مجازی است، آنها گرفتار شده اند و نمی دانند در واقعیت 
ها و پشت پرده‌ها چه چیزهایی نهفته است. به دادستان ها ابلاغ کرده ام اگر 
دستگیر شده‌ها جوانان کم سن و سال هستند، برای آنها برنامه ای تبیین کنند، 
آنها فرزندان و دلبندان ما هستند، نباید به گونه ای با آنها رفتار شود که از ما 
فاصله بگیرند. وقتی با تعدادی از آنها صحبت کردم، خود را بیگناه می دانستند 
و نمی دانستند پشت پرده چه کسانی قرار دارند. این در حالی است که دشمن 

علنی به مبارزه با اسلام، ایران و ملت قوی آمده است.
منتظری با تاکید بر اینکه باید بسیجی وار به تبیین مسائل وارد شد و پرده 
های ظلمانی را کنار زد، اظهار داشت: باید با بیان نرم با نوجوانان و جوانانی که 
به دام دشمنان افتاده اند، برخورد کنیم، جمعیتی که در طول چند روز گذشته 
در کشور اقدامی داشتند در مقابل جمعیت متدینین قابل مقایسه نیستند، اما 
باید این اندک را نیز نجات دهیم. امروز دشمن، دانشگاه، دبیرستان و مدارس را 
هدف قرار داده است، مسئولان باید براساس وظایف خود عمل کرده و تکلیف 
عمومی برای همه جهاد تبیین است.دادستان کل کشور تاکید کرد: از لحاظ 
شخصیت حقیقی و حقوقی از این حادثه متاثر شده ام، انسان از مرگ جوان 
خوشحال نمی شود، اما اینکه عده ای از این حادثه بهانه درست می کنند تا به 
اهداف شوم خود برسند، پذیرفته نیست. باید مسائل حقوقی را از جریان های 
 آلوده به افکار سیاسی جدا کنیم و همه در برابر قانون تسلیم باشیم. انتظار 

می رود حقوقدانان، جامعه را به سمت منطق و عقلانیت ببرند.
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وزارت خارجه در پی اعتراضات اخیر، روزهای پرمشغله‌ای را از سر می‌گذراند؛

 تک‌وپاتک‌های دیپلماسی 
ایران و اروپا

سیاست 2

دسترنج 3

مجلس به گزینه دولت برای وزارت کار اعتماد نکرد     

افسانه‌ای وت   ثر
کار دست زاهدی‌وفا داد

گزینه پیشنهادی دولت برای تصدی 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با وجود 
حمایت کمیسیون‌های تخصصی مجلس 
یعنی کمیسیون اجتماعی، آموزش و 
بهداشت، قادر به کسب رای اعتماد از 
مجلس نشد و پیش‌بینی می‌شود که این 
وزارتخانه بزرگ که در سه ماه و اندی گذشته، 
با سرپرست اداره شده، همچنان به این روال 

کار کند.
به گزارش »توسعه ایرانی«، روز سه‌شنبه 
دوازدهم مهر ماه، محمدهادی زاهدی‌وفا 
که پیش‌بینی می‌شد با توجه به حمایت 
تعداد کثیری از نمایندگان مجلس، به 
راحتی موفق به کسب رای اعتماد شود، 
در مجلس حاضر شد و با توجه به اینکه 
نتوانست پاسخ‌های قانع‌کننده‌ای برای ثروت 

افسانه‌ای و نیز وضعیت تابعیت فرزندان 
خود ارائه کند، با یک رای کمتر، نتوانست تا 
اعتماد نمایندگان مجلس را کسب کند.در 
جریان این جلسه، »زهرا شیخی« سخنگوی 
کمیسیون بهداشت و درمان مجلس و 
»حسن لطفی« سخنگوی کمیسیون 
اجتماعی مجلس از تایید برنامه‌های 
زاهدی‌وفا در کمیسیون‌های متبوع خود 
خبر دادند. لطفی علاوه بر این با اشاره به 
استعلامات انجام شده درباره وضعیت اقامت 
گزینه پیشنهادی و خانواده وی در کشورهای 
خارجی گفت: براساس استعلامات انجام 
شده از وزارت امور خارجه و مراجع امنیتی 
کشور هیچ سابقه‌ای مبنی بر اقامت دایم یا 
اخذ تابعیت کانادا توسط زاهدی‌وفا، همسر و 

فرزندانش به دست نیامده است.

شهر نوشت 6

شهر نوشت 6

توصیه پژوهشگر اجتماعی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:             

  اعتراضات دانش‌آموزی 
همدلانه مدیریت شود

خبرخبر
دادستان کل کشور:

وکیل خانواده امینی حرف‌های بدون مدرک مطرح می‌کند
رئیس قوه قضاییه:

 کسی که حقش نیست نباید بازداشت شود
رئیس قوه قضاییه با اشاره به وظایف و مسئولیت‌های خطیر و 
اختیارات دستگاه قضایی گفت: نباید وقتی فردی مستحق بازداشت 
نیست به صرف اینکه مقام قضایی از این اختیار برخوردار است، 

دستور بازداشت فرد مزبور را صادر کند.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، غلامحسین محسنی اژه‌ای، 
در نشست شورای عالی قوه قضاییه با رؤسای کل دادگستری‌ها و 
دادستان‌های مراکز استان‌ها، با تبیین وتشریح مسئولیت‌های خطیر 
رؤسای کل دادگستری‌ها و دادستان‌ها در مسیر خدمت به مردم و 

تظلم‌خواهان ، اجرای حق و عدالت ، مساعدت و معاضدت مظلومان و محرومان و مقابله 
با ظالمان و افراد مُتجاسر، اظهار داشت: امروز یکی از مسائل مهمی که مردم از ما انتظار 
دارند رفتار خوب، بیان خوب و تصمیم خوب است؛ نکند خدایی ناکرده هوای نفس بر 
ما مسلط شود و چون در منصب قضایی هستیم و می‌توانیم حکم کنیم، صدای خود را 
بالا ببریم یا کلمات و عباراتی که شایسته یک مقام قضایی نیست را بر زبان خود جاری 
کنیم.رئیس دستگاه قضا در ادامه، صبر و حلم مقام قضایی را از ضروریات دانست و گفت: 
برخی از مراجعان به مراکز قضایی افراد دردمند هستند و به مقام قضایی به چشم یک 
طبیب نگاه می‌کنند؛ باید در مقابل این مراجعان، خضوع داشت و دردشان را درمان کرد؛ 
در مقابل افراد و مراجعانی هستند که به حق خود راضی نیستند و سخن خلاف بر زبان 
جاری می‌سازند؛ بنابراین تشخیص این دو گروه و صبوری و بردباری ما به عنوان مقامات 

قضایی در مقابل ارباب رجوع، از مقوله‌های بسیار حائز اهمیت است.
رئیس قوه قضاییه در همین راستا افزود: از یک طرف ما به عنوان مقام قضایی 
دارای وظایف و مسئولیت‌های سنگین و خطیر هستیم و از سویی دیگر اختیاراتی 
نیز داریم؛ همچنین شیطان و هوای نفس نیز در کمین است؛ باید به این مقوله‌ها 
توجه کنیم؛ نباید وقتی فردی مستحق بازداشت نیست به صرف اینکه مقام قضایی 
از این اختیار برخوردار است، دستور بازداشت فرد مزبور را صادر کند؛ وقتی فردی 
مستحق اعمال محدودیت‌های قانونی نیست، نباید به صرف حرف دیگران، این 
کار صورت گیرد؛ و بالعکس، وقتی باید حکم قانونی را در قبال یک فرد اجرا کنیم 
نباید دلسوزی بیجا و بی‌مورد به خرج دهیم و به حرف دیگران گوش دهیم بدون 
آنکه خدا و قانون را مدنظر بگیریم.  محسنی اژه‌ای در پایان بخش نخست سخنانش 

در نشست پنج ساعته شورای عالی قوه قضاییه با رؤسای کل 
دادگستری‌ها و دادستان‌های مراکز استان‌ها به تمامی مقامات 
و مسئولان قضایی توصیه کرد که کار شبانه‌روزی آنها برای 
خدمت به مردم و رسیدگی به پرونده‌های قضایی نباید آنها 
را از توجه به خانواده‌های‌شان و صله‌رحم بازدارد و مقامات و 
مسئولان قضایی در کنار کار و تلاشی که در طول شبانه‌روز 
در راستای رسیدگی به امور قضایی و حقوقی مردم دارند باید 
اوقاتی را نیز به خانواده خود اختصاص دهند.  محسنی اژه‌ای در 
بخش پایانی نشست ۵ ساعته شورای عالی قوه قضاییه با رؤسای کل دادگستری‌ها 
و دادستان‌های مراکز استان‌ها، به تبیین و تشریح عوامل اغتشاشات و آشوب‌های 
اخیر پرداخت و در این زمینه دستورها و توصیه‌هایی مهم و کاربردی را خطاب به 
مقامات قضایی سراسر کشور مطرح کرد.رئیس قوه قضاییه در همین راستا اظهار 
داشت: اغتشاشات اخیر علل و عواملی دارد که قطعاً باید در راستای شناسایی و 
تجزیه و تحلیل آنها اهتمام ورزید و آسیب‌شناسی‌ها و پیشگیری‌ها و پیش‌بینی‌های 
لازم و مقتضی را درخصوص آنها انجام داد.رئیس دستگاه قضا با اشاره به ضرورت 
رسیدن به فهم و درک مشترک در قبال مسائل مختلف مرتبط با اغتشاشات اخیر، 
گفت: حوادث اخیر از جهات مختلف هم به لحاظ محتوا و هم از حیث شکلی، واجد 
ویژگی‌های خاصی است بنابراین ضرورت دارد در باب این جهات مختلف و این 
ویژگی‌های خاص به فهم و درک مشترکی نائل آییم.رئیس عدلیه به طرح سؤالاتی 
در مورد ماهیت حوادث اخیر پرداخت و ضمن تاکید بر ضرورت شناخت ماهیت 
این حوادث، افزود: قطعاً اتفاقات اخیر آنهم به ویژه بعد از روزهای ابتدایی در زمره 

یک کنش اعتراضی نمی‌گنجد زیرا کنش اعتراضی تعریف خاص خود را دارد.

 نیمی از بازداشتی‌های اخیر آزاد شده‌اند؛ برخی آزاد نمی‌شوند
رئیس سازمان زندان‌ها و اقدامات تامینی و تربیتی کشور، نیز گفت: حدود نیمی از 
بازداشت‌شدگان ناآرامی‌ها و اغتشاشات اخیر از زندان‌ها آزاد شده‌اند.غلامعلی محمدی 
در این نشست افزود: افرادی که نقش اصلی و سازمان‌یافته در اغتشاشات اخیر را 

داشته‌اند، آزاد نخواهند شد. 

مخبر در بدو ورود به روسیه:

ارتقای همکاری با کشورهای همسایه راهبرد جدی دولت است

خبر 

معاون اول رییس جمهوری اسلامی ایران به منظور شرکت و سخنرانی در دومین مجمع 
اقتصادی خزر وارد روسیه شد.

به گزارش ایسنا، محمد مخبر عصر )چهارشنبه( در رأس یک هیات عالی رتبه سیاسی-
اقتصادی وارد مسکو شد و در بدو ورود به فرودگاه بین‌المللی وانکووا مسکو از سوی معاون یکی 
از وزرای فدراسیون روسیه، سفیر و کارکنان نمایندگی جمهوری اسلامی ایران در روسیه و 

نمایندگان نهادهای ایرانی مستقر در مسکو مورد استقبال قرار گرفت.
 مخبر در بدو ورود به مسکو در گفت‌وگو با خبرنگاران گفت: توسعه و ارتقای همکاری با 

کشورهای همسایه از راهبردهای جدی دولت است و در این میان کشور روسیه از جایگاه 
خاصی برخوردار است و با سفرهای متقابل روسای جمهور دو کشور، پایه گذاری خوبی در 
تعمیق روابط صورت گرفت.وی با بیان این‌که »دریای خزر و کشورهای حاشیه این دریا به 
لحاظ سیاسی، اقتصادی، امنیتی و محیط زیست دارای اهمیت فراوان هستند«، تصریح کرد: 
ایران به دلیل موقعیت خاص جغرافیایی و همسایگی با پانزده کشور و همچنین همجواری با 
دریای خزر در شمال و خلیج فارس در جنوب، جایگاه ویژه ای به لحاظ ترانزیت دارد.مخبر با 
اشاره به توافقات اولین نشست مجمع اقتصادی خزر و همچنین توافقات صورت گرفته میان 

سران کشورهای حاشیه خزر در ششمین اجلاس، خاطرنشان کرد: بخشی از این توافقات 
اجرایی شده و بخشی نیز نیازمند پیگیری است که باید اجرای این برنامه ها را سرعت ببخشیم 
و امیدوارم مردم ایران و روسیه و سایر کشورهای حاشیه خزر از این ارتباطات به خوبی بهرمند 
شوند.معاون اول رییس جمهور در این سفر که به دعوت میخائیل میشوستین نخست وزیر 
روسیه انجام شده است، علاوه بر سخنرانی در دومین مجمع اقتصادی خزر، با تعدادی از همتایان 
خود و مقامات شرکت کننده در این اجلاس دیدار و رایزنی خواهد کرد.وزرای امور اقتصادی و 
دارایی، نفت و جهاد کشاورزی در این سفر معاون اول رییس جمهور کشورمان را همراهی می 
کنند.نخستین مجمع اقتصادی کشورهای حاشیه دریای خزر مرداد ماه سال ۱۳۹۸ با حضور 
پنج کشور عضو یعنی ایران، روسیه، ترکمنستان، قزاقستان و آذربایجان در منطقه گردشگری 
آوازه ترکمنستان برگزار شد و رییس جمهور کشورمان نیز در تیر ماه سال جاری در ششمین 

اجلاس سران کشورهای ساحلی دریای خزر در کشور ترکمنستان شرکت و سخنرانی کرد.

دادستان تهران خبر داد:

 تشکیل پرونده قضایی 
 برای تعیین علت فوت

 نیکا شاکرمی

شهر نوشت 6

در فراخوان اس‌ام‌اسی اعلام شد

 آمادگی فراجا برای 
دریافت گزارش‌ حوادث 

مرتبط با مخل امنیت

سیاست 2

سیاست 2

 تنش جدید دیپلماتیک 
میان ایران و مغرب

 ايران، غايب احتمالي
جام جهاني كشتي 

آدرنالین 8

مورایس و آزمون بزرگی به نام پرسپولیس

مرد هفتم!

شهر نوشت 6

خانه مطبوعات و رسانه‌های کشور: 

 خبرنگاران بازداشت شده 
را آزاد کنید

آدرنالین 8


